

PORTARIA Nº. 519/09-DP- G EM, 03/08/09
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18434

Transferir, por motivo de superior interesse público o período de gozo das férias do Defensor Público Marcio da Silva Cruz, matrícula nº. 55588733, concedido através da PORTARIA Nº.461/09 de 24/06/09, referente ao período aquisitivo 2007/2008, para ser gozado em momento oportuno.
Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se
PAULO CESAR MARTINS DE ARAUJO BONA
Defensor Público Geral em Exercício

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS:
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18321
PORTARIAS Nº 381/09 DE 30/04/09 E 407/09 DE 21/05/09

DEFENSOR: MARCIO DA SILVA CRUZ - Matrícula nº 55588733
1-Portaria nº 381/09 de 30/04/09 – onde se lê: Período Aquisitivo 08/09, leia-se: Período Aquisitivo 07/08.
2-PORTARIA Nº 407/09 de 21/05/09 – onde se lê: Período Aquisitivo 08/09, leia-se Período Aquisitivo 07/08.
OBS: Publicadas no D.O.E de 05/05/09 e 25/05/09 .

GABINETE DO VICE-GOVERNADOR**RESUMO DE PORTARIAS DE SUPRIMENTO DE FUNDOS E DIÁRIAS**
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18320
SUPRIMENTO DE FUNDOS

PORTARIA Nº 137/2009-GVG DE 23 DE JULHO DE 2009
Conceder Suprimento de Fundos na ordem de R\$- 270,00 (Duzentos e Setenta Reais) a servidora CLÁUDIA GLASSE NASCIMENTO BORGES DA SILVA, CPF nº 397.799.712-20, matrícula 5164893/1, na natureza de despesa 339039, aplicação 60 (sessenta) dias, prestação de contas é de 30 (trinta) dias após o período de aplicação.

Ordenador de Despesa: Solano de Vasconcelos Lisboa Filho
PORTARIA Nº 139/2009-GVG DE 27 DE JULHO DE 2009
Conceder Suprimento de Fundos na ordem de R\$- 150,00 (Cento e Cinquenta Reais) ao servidor ORLANDO SÉRGIO ANGELIM FERREIRA, CPF nº 427.822.952-68, matrícula 57200429/1, na natureza de despesa 339030, aplicação 60 (sessenta) dias, prestação de contas é de 30 (trinta) dias após o período de aplicação.

Ordenador de Despesa: Solano de Vasconcelos Lisboa Filho
DIÁRIAS

PORTARIA Nº 138/2009-GVG DE 23 DE JULHO DE 2009
LOCALIDADE: SÃO PAULO/SP

NOME	CARGO	PERÍODO	QTD
Mário André Gomes de Lima	Ajudante de Ordens	20 a 26.07.2009	06

SOLANO DE VASCONCELOS LISBOA FILHO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18317
Nº DE ORDEM: 1º TERMO ADITIVO
CONTRATO: 003/2009-GVG

CONTRATADA: BRAZ & BRAZ LTDA.
CNPJ: 10.251.429/0001-05
CONTRATANTE: VICE-GOVERNADORIA DO ESTADO
CGC: 03.760.025 / 0001-81
ORIGEM: DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 003/2009-GVG
OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTIVOS
LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 003/2009-GVG

VALOR ORIGINAL: R\$ 33.600,00
DATA E ADITIVOS ANTERIORES:
PRAZO: 60 DIAS
OBJETO DO TERMO ADITIVO: PRORROGAÇÃO DE PRAZOS JUSTIFICATIVA E OBJETO DO TA: ALTERAÇÃO DE PRAZO COM BASE NO ART. 57, DA LEI 8.666/93, POR SE TRATAR DE SERVIÇOS DE NATUREZA CONTINUADA.
TERMO INICIAL E FINAL DO TERMO ADITIVO : O PRAZO DO CONTRATO ORIGINAL A FINDER-SE EM 25 DE JULHO DE 2009, FICA PRORROGADO POR MAIS 60 (SESENTA).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 32.101.04.122.1200.2417

NATUREZA DE DESPESAS: 3390.39 – SERVIÇOS DE TERCEIROS ÉSSOA JURÍDICA
FONTE DE RECURSOS: 0101000000 RECURSOS ORDINÁRIOS
FORO: Justiça Estadual da Comarca de Belém
Data: 27/07/2009.
ASSINATURAS: SOLANO DE VASCONCELOS LISBOA FILHO
Chefe de Gabinete./ Ordenador de Despesas
ENDEREÇO DO CONTRATADO: Av. Conselheiro Furtado, 3906 – Bairro do Guamá – Belém – Pará – CEP: 66.075-650

SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO**HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO**
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18261
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2009
PROCESSO N.º 2009/130199

Homologo o objeto da presente licitação e autorizo a emissão de PRD e sua respectiva nota de empenho, em favor da empresa vencedora MAPFRE VERA CRUZ SEGURADORA S/A, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em seguro veicular para frota de veículos visando atender as necessidades da Secretaria de Estado de Governo.
Belém (PA), 04 de agosto de 2009
SIBELE MARIA BITAR DE LIMA CAETANO
Diretora Administrativa e Financeira

SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO**FUNDAÇÃO PARAENSE DE RADIODIFUSÃO****PORTARIAS DE DIÁRIAS**
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18367
PORTARIA Nº 471/2009, DE 31/07/2009

Servidor: Regina Lucia Alves de Lima
Matrícula Funcional: 57175922/1
Cargo: Presidente
Diárias: 1 e ½ (uma e meia)
Período: 04 a 05/08/2009
Destino: Cidade de Brasília- DF
Objetivo: participar da assinatura da Outorga da TV Digital entre Funtelpa e o Ministério das Comunicações e participar de reunião da ABEPEC.
Valdemir Chaves de Sousa – Presidente, em exercício
PORTARIA Nº 473/2009, DE 31/07/2009

Servidor: Regina Lucia Alves de Lima
Matrícula Funcional: 57175922/1
Cargo: Presidente
Diárias: 1 e ½ (uma e meia)
Período: 01 a 02/08/2009
Destino: Jutai- Pa.
Objetivo: participar da inauguração da retransmissora da TV Cultura.
Valdemir Chaves de Sousa – Presidente, em exercício
AVISO DE REABERTURA DE PREGÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18352
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2009
PROCESSO N.º 0932/2009
A Gerencia de Licitações da Fundação Paraense de Radiodifusão – FUNTELPA, torna público que, em razão do adiamento para retificação no Edital e em seu termo de referencia que possibilitará salva-guardar o interesse público, que iria ocorrer

no dia 06/08/2009, fará realizar sob a égide do art. 21,§ 4º da Lei nº 8.666/93 e das demais Lei n.º 10.520/02, dos Decretos Estaduais Nº 2.069/ 2006 e n.º 878/ 2008 e da Lei Complementar n.º 123/06, a reabertura do prazo do pregão nº 011/2009, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, tipo MENOR PREÇO, para a contratação de pessoa jurídica para LOCAÇÃO DE 01 (UMA) COPIADORA/IMPRESSORA DIGITAL COM FRANQUIA MENSAL DE 15 MIL CÓPIAS, conforme especificações contidas no processo nº 0932/2009, COM NOVA ABERTURA PARA O DIA 17/08/2009, ÀS 10 HORAS, no site www.comprasnet.gov.br, UASG: 925807, sendo presidida pelo Pregoeiro Oficial da FUNTELPA.

O pregoeiro informa que o edital encontra-se disponível nos Sites: www.comprasnet.gov.br, www.compraspara.pa.gov.br, www.portalcultura.com.br.
Belém-Pa, 04 Agosto de 2009.
Benedito Ivo Santos Silva
Pregoeiro

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO**PORTARIA DE COMISSÃO DE CONCURSO**
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18280
GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 0795 – GS, DE 04 DE AGOSTO DE 2009
O SECRETÁRIO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais,
Considerando o Processo nº 2009/026289;
Considerando a solicitação de realização de concurso público para o quadro de pessoal da Secretaria de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social – SEDES.
Considerando que a PORTARIA Nº 0147 de 02.02.2009, publicada no DOE nº 31.352 de 04.02.2009, institui a Comissão do Concurso Público da SEDES.

RESOLVE:
I - REVOGAR a PORTARIA Nº 0147 de 02.02.2009, publicada no DOE nº 31.352 de 04.02.2009, que designa servidores a constituírem a Comissão de Concurso Público C-150, da Secretaria de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social – SEDES.

II - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados a constituírem a Comissão de Concurso Público C-150, para preenchimento de cargos do quadro de pessoal da Secretaria de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social – SEDES.

Presidente:
GISELLE CAMPOS GOMES SALES - SEAD

Membros:
PEDRO NAZARENO BARBOSA JÚNIOR – SEDES
LUIZ CARLOS FREITAS RODRIGUES – SEDES
ANA CLAUDIA GONÇALVES DA MOTA – SEDES
SANDRA MARIA MAIA SAMPAIO – SEDES
ATENILDA EDENIR DE ALENCAR – SEDES
AURORA MOREIRA DO NASCIMENTO – SEDES
GLEYDSON DOS SANTOS SILVA – SEDES
SALOMÉ DE JESUS DE CASTRO FREITAS DE OLIVEIRA – SEDES
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, 04 de agosto de 2009.
ORLANDO BORDALLO JUNIOR
Secretário de Estado de Administração